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Με οδηγό τον ήλιο

Καλώς ήλθατε!

1 Δηµοτικό Σχολείο Νεάπολης

Το αγόρι µε τη βαλίτσα, ΚΘΒΕ

Το αγόρι µε τη βαλίτσα

Το αγόρι µε τη βαλίτσα, ΚΘΒΕ

«Υπάρχουµε µόνο ΕΜΕΙΣ, όλοι οι άνθρωποι, κι όλες οι ιστορίες µας.»(1)

Σήµερα παρακολουθήσαµε την παράσταση Το αγόρι µε τη βαλίτσα του Μάικ
Κένι, από το Κλιµάκιο Μακεδονίας Θράκης του ΚΘΒΕ και για άλλη µια φορά
(µετά τον περσινό Ρωµαίος και Ιουλιέτα on the road) συνειδητοποιήσαµε
πόσο καλή και σοβαρή δουλειά µπορεί να προσφέρει µια κρατική σκηνή στο
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παιδικό θέατρο, µακριά από τη «φασαρία» και τον εντυπωσιασµό.

«Ο µικρός Ναζ ζει σε µια χώρα της Μέσης Ανατολής. Ξεσπά πόλεµος και η
οικογένειά του αναγκάζεται να φύγει για να σωθεί. Ωστόσο τα χρήµατα δεν
αρκούν για να ταξιδέψουν όλοι και οι γονείς του τον στέλνουν µόνο του στον
αδερφό του στο Λονδίνο. Ο Ναζ φαντάζεται ότι είναι ο Σεβάχ ο Θαλασσινός
και διασχίζει ερήµους, βουνά και θάλασσες,  µε µόνη του συντροφιά την
Κρίσια – ένα κορίτσι που έχει κι αυτό τον ίδιο προορισµό. Στη βαλίτσα έχει τις
ιστορίες που του έλεγε ο πατέρας του.»(2)

Οι ιστορίες που κουβαλάει µαζί του ο µικρός Ναζ του δίνουν δύναµη. Οι ίδιες
ιστορίες κάνουν κι εµάς -ως θεατές- να αντικρίζουµε µια ζοφερή
πραγµατικότητα ανάλαφρα, µε παραµύθι και ποίηση. Απλό, ξεκάθαρο,
τρυφερό και συνάµα αστείο το έργο, αγγίζει το δύσκολο θέµα της προσφυγιάς,
χωρίς ίχνος διδακτισµού ή διάθεση για κήρυγµα. Πολλαπλών «µυστικών»
κείµενο, σε ένα πρώτο επίπεδο είναι άµεσα κατανοητό, αλλά ενεργοποιεί τους
µικρούς και όχι µόνο θεατές και σε ένα δεύτερο και τρίτο επίπεδο. 

«Στην Ευρώπη διανύουµε σήµερα µια περίοδο µεγάλων αλλαγών και
αδιάκοπης µετακίνησης ανθρώπων.  (…) Δεν θα εµποδίσει ποτέ κανείς τους
ανθρώπους ν αλλάζουν τόπο, για να ξεφύγουν από πολέµους και λιµούς και να
αναζητούν µια καλύτερη ζωή.» (1)

ΚΘΒΕ 2016: Το αγόρι µε τη βαλίτσα, teaser

https://www.youtube.com/watch?v=l5HZK5d5wTw
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Περιήγηση
Παλιότερα: Open School 2016

Το Open School είναι το καθιερωµένο εκπαιδευτικό πρόγραµµα
του Open House Thessaloniki και περιλαµβάνει οργανωµένες
επισκέψεις σε ορισµένα από τα κτίρια του προγράµµατος, οι
οποίες απευθύνονται σε …

(1) Από το εισαγωγικό σηµείωµα του Μάικ Κένι, Μάικ Κένι, Το αγόρι µε τη
βαλίτσα.

(2) ΚΘΒΕ

(Η φωτογραφία είναι από την ιστοσελίδα του ΚΘΒΕ)

Το αγόρι µε τη βαλίτσα του Μάικ Κένι,  πρωτοανέβηκε στο θέατρο  «Μικρή
Πόρτα» της Ξένιας Καλογεροπούλου, σε µετάφραση της Ξένιας
Καλογεροπούλου και σκηνοθεσία Θωµά Μοσχόπουλου το 2005.
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